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&lt;p&gt;A determinagem de se um n&#250;mero &#233; &#237;mpar ou N&#227;0 &#233

; uma tarefa simples nos Estados Unidos. Em ingl&#234;s, chamamos de n&#250;mero
s &#237;mpares de &quot;odd numbers&quot;, e este termo refere-se a um n&#250;me
ro que n&#227;0 pode ser dividido uniformemente por dois, ou seja, deixa um &quo

t;remainder&quot;.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Em outras palavras, podemos definir um n&#250;mero &#237;mpar como:&lt;

/p&at;
&lt;blockquote&gt;
&lt;p&gt;&quot;Se, ao dividirmos um n&#250;mero por 2, o restante (ou remainder)

for diferente de zero, ent&#227;0 este n&#250;mero ser&#225; &#237;mpar&quot;.&

It;/p&at;

&lt;/blockquote&gt;

&lt;p&gt;Vamos ver um exemplo simples para isto:&lt;/p&gt;

&lt;ul&gt;

&lt;li&gt;Se tivermos o n&#250;mero 5 e dividirmos por 2, teremos 2 com um remali

nder de 1. Nesse caso, dizemos que 5 &#233; &#237;mpar. Mas se multiplicarmos 2

por 2 e obtemos 4 e o remainsder continua o0 mesmo (1), ent&#227;0 n&#227;0 alter



